NAPPERON RECTANGULAIRE AUX AIGUILLES « ISPAHAN »
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FOURNITURES : Une pelote de coton
perlé n° 5 de PHILDAR, aiguilles n® 3,5.

MESURE : Longueur 52 cm largeur 35
cm.

ABREVIATIONS : Endroit (end.) - jete
(j.) - surjet simple (s.s.) - ensemble
(ens.) - surjet double (s. dble) - maille
torse (m.t.)

TORSADE SUR 8 MAILLES : Glisser
les 4 premiéres m. sur une aig.
supplémentaire et laisser en attente
devant |'ouvrage, tricoter end. les 4 m.
suivantes, tric. end. les 4 m. en attente.

EXECUTION : Le napperon se tricote
en 2 parties : le milieu en rangs aller et
retour, et la bordure en travaillant en
rond.

Milieu : Monter 47 m., tricoter 4 rg de
jersey. 5° rang : 4 m. end 2j.,(1ss.,2
m. end., 2 m. ens., 2],1ss 1m.end., 2
m. ens., 21)3f0|s 1s.s.,2m. end., 2m.
ens., 2,4 m. end. — 49 m.6° rang et
rangs pairs : tout envers. 7° rang : 4 m.
end., 2j.,1s.s.,2m.end.,,2m.ens., 2j, 1
m.t.,2j,1ss,1m.end.,2m.ens,2j,1
mt,2j,1ss,2m.end,2m.ens,2j,1
s. dble, 2j,1ss.,2m.end., 2m.ens., 2
1mit,2j,1ss.,1m.end.,2m.ens,2
1.,1mit.,2] 1s.s,2m.end.,2m.ens., 2
j.4m.end. =59 m.9%rang:4 m. end. .
2j,1ss,2m.end,2m.ens,2j,1ss,
1m.end.,2m.ens,2j,1s.dble, 2j,1
s.s.,1m.end.,2m.ens., 2j,1ss,2m.
end., 1s.dble, 1s.s,2m.end.,2m.ens.,
2j,1ss,1m.end,2m.ens,2j,1s.
dble;2j.,1s.s.,1m.end.,2m.ens., 2j., 1
ss.,2m.end.,2m.ens., 2j.,4m.end. =
58 m11°rang :4 m.end., 2., 1s.s,2m.
end.,2m.ens., 2j.,1s.dble, 1 m.end., 2
m.ens,2j,3m.end,2j,1ss,1m
end., 1s.dble, 2., une torsade de 8 m.,
2., 1s. dble, 1 m.end.,2m.ens., 2., 3
m.end,2j,1ss,1m. end 1s; dble 2
j.1ss,2m. end,2m. ens,2j,4m.
end. = 62 m. 13° rang : 3 m. end., 1s
dble, 2j.,1s.s.,2m.end., 2m.ens,, 21 5
s. dble, 2j., 1s.s., 3m.end.,2m.ens.,2
. 1s.dble, 2., 1ss.,2m. end, 2 m.
ens 1j. (qui doit se trouver au m:heu de
la torsade) 1s..,2m.end,2m. ens, 2
j.. 1s.dble, 2j,1ss, 3m end., 2m
ens., 2j.,1s.dble, 21,1ss 2m. end 2
m.ens., 2j., 1s.dble, 3m. end. = 59 m.
15°rang : 3m.end., 1s.dble, 2, 1ss,

2m.end,2m. ens,2j,1s.s., un autre
s.s., 3 m. end., (2 m.ens.) 2 fois, 2 j., 1
s.s,2m.end,2m.ens.,2j,1mt, 2j,1
ss,2m.end,2m.ens,2j, (1ss)2
fois, 3 m. end., (2 m. ens)ZfOIs 2
s.s..2 m. end., 2m. ens, 2j.,1s.dble, 3
m.end. = 55m.17°rang : 3m.end., 1s.
dble, 2j.,1s,s,2m.end.,2m.ens., 2j, 1
ss,3m.end,2m.ens,2j,1ss,2m.
end.,2m.ens,2j,1ss,1m.end,2m.
ens.,2j,1ss.,2m.end.,2m.ens,, 2j, 1
s.s,3m.end,2m.ens,2j,1ss,2m.
end.,2m.ens,2j,1s.dble,3m.end. =
53m.19°rang :3m.end., 2m.ens., 2.,
1mt,2j,1ss,2m.end.,2m.ens, 2],
1ss.,1m.end,2m.ens,2j,1ss.,2m.
end,2m.ens.,2j,1mt,2j,1ss,1m.
end,2m.ens.,2j,1mt,2j,1ss,2m.
end.,2m.ens,2j,1ss,1m.end,2m.
ens,2j,1ss.,2m.end,2m.ens,2j., 1

t,2j,1ss,3m end. = 61 m. 21°
rang:4m.end, 2j,1ss.,1m. end, 2
m.ens., 2j,1s.s.,2m.end., 2m.ens., 2
j.1s. dble, 2j,1ss,2m. end,2m.
ens,2j,1ss.,1m.end,2m.ens,2j,1
s.dble, 2j,1s.s.,1m.end,2m.ens., 2
jo liss, 2 m.end, 2 mitens .2 |, | s.
dble, 2j.,1s.s,2m.end.,2m.ens., 2j,1
s.s.,1m.end.,2m.ens,2j,4m.end. =
63m.23°rang:3m.end,2m.ens., 2j,
1s.s.,1m.end,1s.dble,2j,1ss.,2m.
end., 1s.dble,1s.s,2m.end.,2m. ens.,
2j,1s.dble,1m.end,2m.ens., 2j.,3
m.end., 2j,1s.s.,1m.end., 1s.dble, 2
j.1ss,2m.end, 1s.dble, 1ss,2m.
end.,2m.ens., 2j.,1s.dble, Tm.end., 2
m.ens., 2j,1s.s.,3m. end. = 55m. 25°
rang : 3m.end., 1s.dble,2j.,5m.ens,,
2j., unetorsadesur8m. 2j.,5m.ens, 2
j.1ss,3m.end,2m.ens,2j,5m.

ens., 2 j., une torsade sur8m., 2 j., 5m.
ens., 2], 1s.dble, 3m. end. = 49 m. 27°
rang : 3m. end., (2m. ens.) 2 fois, 2., 1
s.s,2m.end,2m.ens., 1j,1ss,2m.
end., 2m.ens, 2], (1ss.) 2 fois, 3 m.
end., (2 m. ens.) 2 fois, 2 j, 1s.s., 2 m.
end.,2m.ens., 1j,1s.s,2m.end., 2m.
ens, 2j., (1s.s.)2fois, 3m. end.
29°rang : 3m.end., 2 m. ens., 2
2m.end., 2m.ens, 2j,1mt,2j,1ss.,
2m.end.,2m.ens,2j,1s.s,3m.end.,

2m.ens,2j,1s.s,2m.end., 2m.ens.,

2, V24 s
2j,1s:s,3m. end. = 47 m. Reprendre
au 5° rg et répéter ces 26 derniers rg 3
fois, puis faire 4 rg de jersey et rabattre.

BORDURE : Relever 1 m. dans un coin,
puis a la suite relever 39 m. sur la
largeur, 1 m. dans I'autre coin, 91 m. sur
la longueur, 1 m. dans le coin, 39 m. sur
la largeur, 1 m. dans le coin, et 91 m. sur
la longueur. Fermer en rond. 1°" et 2°
tours : tout endroit. 3° tour : *pour le
coin faire 2 j., 1 m.t, et 2 j, ensuite (1
ss,2m.end,2j,1ss.,1m.end,2m.
ens.,2j,2m.end., 2m.ens,2j) 2 fois,
1s.s,2m.end,2j,1ss.,1m.end,2m.
ens, 2 j, 2 m. end, 2 m. ens., pour
I'autre coin faire 2j., 1 mt.et2j, (1ss.,
2m.end, 2j,1s.s,1m.end.,2m.ens,

2j.,2m.end,2m.ens,2j)6fois, 1s.s.,
2m.end., 2j,1s.s,1m.end,2m.ens.,
2j.,2m.end., 2m. ens.”, rép. de "a" une
autre fois. 4° tour et tour pairs : tout
endroit. 5° tour : *pour le coin faire °°2
p2anens 2 demity 2 s s a2y,
puis (1s.s,1m.end.,,2m.ens., 2j,1s.
dble,2j.,1s.s.,1m.end.,2m.ens., 2j., 1
s.s.,2].)2fois, 1s.s,1m.end., 2m.ens.,
2j,1s.dble, 2j,1ss,1m. end,2m.
ens., pour le 2° coin rép. de °°a®, ensuite
faire (1s.s,1m.end.,2m.ens., 2], 1s.
dble, 2j.,1s.s,1m.end.,2m.ens, 2j.,1
s.s.,2].)6fois, 1s.s,1m.end,2m.ens,,
2j, Vs dble; 21, Tisis . 1 miend., 2 m:
ens.”, rép. de "a* une autre fois. 7°
tour : “pour le coin °°2 j, 1 ss, 1 m.
end.,2m.ens,2j,1mt,2j,1ss,1m.
end., 2 m. ens, et 2.°°, ensuite (1s.s., 3
m.end., 1ss,2m.end,2m.ens, 2j, 1
s.s., 1m.end,2m.ens.2j.)2fois, 1s.s.,
3m.end., 1s:s,2m.end., 2m. ens., puis
rép. de °°a°° pour l'autre coin, (1 s.s., 3
m.end., 1s.s,2m.end,2m.ens., 2j,1
s.s.,1m.end,2m.ens.2j.)6fois, 1s.s.,
3m.end, 1ss,2m. end, 2m ens.”,
rép. de *a* une autre fois. 9° tour:
*pour le coin °*°2j., 1s.s,2j., 1s.dble, 2
j.2m.ens,2j,1mt,2j,1ss,2j,1s.
dble,2j.,2m.ens., 2j.°°, puis(1s.s.,4m

end,2m.ens., 2j,1ss.,2j,1s.dble, 2
j..2m.ens., 2j.)2fois, 1s.s.,4m.end., 2

m. ens., puis rép. de °°a°°, ensuite faire
(1ss.,4m.end.,2m.ens., 2j,1s.s.,2]j.,
1s.dble, 2j.,2m.ens, 2j.)6 fois, et 1
s.s.,4m.end.,, 2m. ens.", rép. de *a* une
autre fois. 11° tour : "pour le coin faire
°2j,1ss,1m. end,2m.ens, 2], 1
mt,2j,1ss,1m.end,2m.ens, 2],

mt,2j,1ss,1m.end,2m.ens., 21,

m:t., 2] 4.s s, 1m.end.; 2/m. ens., 2 j*

puxs(1 Sis 2'm. end., 2 m. ens., 2],

5.8, i end 2m.ens., 2], 1m.t. i,
s.s.,1m.end., 2m.ens, 21)2fo|s 15558
2 m. end., 2 m. ens., puis rép. de °°a°*°,
ensuite faire (1'sis,; 2 m. end., 2 m. ens.,
2j,1ss,1m.end,2m.ens,2j,1mt,
2j.,1s.s,1m.end., 2m.ens., 2j.) 6 fois,
1ss.,2m. end, 2 m. ens.”, rép. de "a"
une autre fois. 12° tour : erdroit. 13°
tour : rabattre les mailles a I'aide du
crochet ainsi. -*1 maille serrée (m.s)
prenant 5 m. tricot, 13 m. en I'air (ml.), 1
m.s. prenant 5m., 13 ml, 1 m.s. prenant
3m., 13ml., 1 ms. prenant5m., 13 ml., 1
m.s. prenant 3m., 13 ml., (1 m.s. prenant
5m., 13 ml.) 2 fois, on a le 1°" angle, puis
sur les m. du coté faire °°1 m.s. prenant 4
m. tricot, 13 ml. (1 m. prenant 5 m,, 13
ml.) 3 fois®, rép. de °°a°® sur tout le
coté®, rép. de "a” tout le tour, fermer et
arréter. Amidonner, tendre par les
arceaux et laisser completement sé-
cher. ]
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